
A kígyó évének ünneplése: A fehér kígyó legendája eleganciát 
és magabiztosságot hoz az életébe

2025. január 29., Prága - Mivel 2025 a kígyó holdévének kezdetét jelenti, a neves svájci finomító, a PAMP 
a holdnaptár és a kínai mitológia által inspirált, limitált kiadású luxus rudakkal ünnepli a jeles alkalmat.  
A Holdsárkány sikerére építve most bemutatásra kerül a Holdkígyó, amely a Fehér Kígyó legendájából merít 
ihletet.

Tizenkét év, tizenkét állatövi jegy és tizenkét egyedi rúd. Az Azúr Sárkány után most az aranyrajongók egy olyan 
rudat csodálhatnak meg, amely a Fehér Kígyó történetét eleveníti fel - a szerelem, a hála, az árulás és a családi 
kötelékek legendáját.

A kínai asztrológiában a  kígyó mély bölcsességet, eleganciát, intuíciót és óvatosságot testesít meg. Ezek 
a tulajdonságok a pénzügyi kérdésekre is kiterjednek, mivel a kígyó óvatos és körültekintő, kedveli a megtakarításokat 
és a stratégiai befektetéseket, amelyek tartós stabilitáshoz vezetnek - ez az új limitált kiadású rúd esszenciája.

Az IBIS InGold ügyfelei a Lunar Legends sorozatból származó 5 g-os és 1 unciás Fehér Kígyó rudakat adhatnak 
gyűjteményükhöz vagy aranytartalékaikhoz. Minden egyes rúd saját egyedi sorozatszámmal és tanúsítvánnyal 
(CertiPAMP™) együtt lepecsételve kerül forgalomba.

„Ezek a 999,9-es finomságú, egyedi művészi és esztétikai tulajdonságokkal rendelkező aranyrudak egyszerre 
szolgálnak biztonságos befektetésként és igazán lenyűgöző darabokként a  művészet és a  design szerelmesei 
számára” - mondta Petr Špičák, az IBIS  InGold marketingigazgatója. Úgy véli, hogy a Lunar Snake a kifinomult 
ízlésű befektetőknek is tetszeni fog, ugyanakkor olyan tartalmas ajándék is lehet, amely évtizedekig örömet okoz 
majd.

Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold, az iparágban több mint 25 éves hagyományokkal rendelkező vállalat a befektetési arany és ezüst 
egyik vezető kereskedője. Európán belül vezető szerepet tölt be a nemesfémekben tartott megtakarítások piacán. 
A nemesfémekbe történő befektetés innovatív megoldásainak úttörőjeként is bemutatkozik, tovább tágítva ennek 
a tradicionális ágazatnak a határait.

Az IBIS InGold a  svájci PAMP finomító és a  brit Királyi Pénzverde hivatalos, engedélyezett üzleti partnere. Ez 
a közvetlen üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és legrangosabb pénzverdéjével garantálja az 
ügyfelek számára, hogy az általuk vásárolt befektetési arany és ezüst a  legjobb minőségű legyen, egyben azt is 
mutatja, hogy az IBIS InGold mennyire kiemelkedő szerepet tölt be a globális nemesfém-kereskedelemben.
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A vállalat rendszeresen megújítja és korszerűsíti termékkínálatát. A  hagyományos értékeket a  legmodernebb 
technológiával ötvözi, lehetővé téve, hogy biztonságos termékeket kínáljon ügyfeleinek kivételesen magas 
likviditással. Az iparág úttörőjeként egyedülálló lehetőséget biztosít az aranyban történő közvetlen átutalások és 
online fizetések lebonyolítására.

Az IBIS InGold az egyszeri vásárlások mellett rugalmas és hozzáférhető megtakarítási terveket is kínál az iiplan®, 
iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt, amelyek lehetővé teszik magánszemélyek számára, hogy már 
1  200  HUF-tól kezdődően folyamatosan nemesfémeket vásároljanak. A  vállalatok az iiplanMax® aranyszámla 
előnyeit élvezhetik. Az ügyfelek garantáltan a megvásárolt befektetési rudak és érmék első tulajdonosai lesznek, az 
IBIS InGold pedig visszavásárlási szolgáltatást is kínál az általa értékesített befektetési érmék és rudak után.

Az IBIS InGold üzleti partnereivel, a PAMP finomítóval és a Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a tisztességes 
kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legmagasabb szintű normáinak betartása mellett.
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